

Памятник Герою Советского Союза Е. И. Францеву.

Шагнув из школы в большую жизнь, он
вновь вернулся к ее стенам, вернулся в
бронзе, встав на высокий постамент.

Рядом со школой № 9 (ныне Кадетская
школа) в 1983 г. был установлен памятник.



В сквере у ГСРЦ «Фортуна» нас
встречает памятник
Герою Советского Союза
С. Л. Красноперову,
который открыт в 1984 г.



У школы № 5 – бюст Зои

Космодемьянской, первой присвоено
звание Герой Советского Союза, открыт в
1974 году.



Памятник пионерам – героям.

Памятник открыт в честь
50 летия Дня Пионерии.



обучающиеся 3 класса
Руководитель Медведева Н.П.
2013 г

МБОУ «Базовая Павловская СОШ»

Сколько лет уж прошло, с той поры,
Как горела земля под ногами,
Многих нет ветеранов войны,
Но, мы помним о них, они с нами.

Поклон героям

Памятники героям
Великой
Отечественной
войны



Памятник «Воинам-водителям, автомобилю- бойцу».



Во время войны М. Е. Гороженинов и его полторка прошли от Смоленска до Москвы и до Берлина. Полторка доставляла на передовую боеприпасы, вывозила раненых. Машину демобилизовали в 1945 г. Вернувшись в Чернушинский район, она еще долго работала в колхозе. **8 ноября 1981 г.** в Чернушке был открыт памятник.



Памятник «Воину-освободителю»

Это фигура солдата высотой 7 м, в каске и плащ-палатке, с автоматом в руках. Памятник был открыт в год 30-летия Победы, 9 мая 1975 г. У подножия памятника вот уже 38 лет горит Вечный огонь.

Стела Памяти



В годы ВОВ из Чернушинского района ушли на фронт 15 тысяч жителей, 5027 из них не вернулись. Их имена занесены в областную книгу Памяти. **Стела** с именами чернушинцев, погибших на фронтах Великой Отечественной войны открыта 9 мая 1985 года

Памятник «Воинам-танкистам» .

Этот легендарный танк Т-34 прошел с боями по дорогам войны, а теперь застыл на пьедестале с 30 июля 1983 г.



«Аллея Славы»

9 мая 2010 г. состоялось торжественное открытие. Теперь здесь появились бюсты всех чернушан—Героев Советского Союза и полных кавалеров Ордена Славы.



Памятник летчикам-землякам , погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Взметнулся в небо самолет МиГ-17. Из 12 чернушан, удостоенных звания Героя Советского Союза за отвагу на фронтах войны, трое защищали родное небо
(Е. Францев, С. Красноперов, С. Иванов.)

